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Vážení obchodní partneři, kolegové a přátelé,

přivítejme společně krásné 23. magazínové jaro. Předpokládám, že jsme všichni 
přečkali zimu se svetry a jinými doplňky, ale jinak ve zdraví a pohodě a můžete si 
tedy přečíst, co všechno se u nás nového stalo a co by vás případně mohlo i zajímat.

Finanční plán, přesněji plán tržeb, byl pro loňský rok stanoven ambiciózně a již od 
druhé poloviny roku bylo zřejmé, že vzhledem k posunu předání některých zakázek 

Úvodní slovo ředitele

Josef  Kocián
ředitel a.s.
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na začátek letošního roku splněn nebude. Nicméně doplněním několika menšími 
projekty jsme se nakonec dostali na dosah, a především ten hlavní ukazatel – zisk, 
byl příjemným překvapením.

Přesunem části loňských tržeb do letošního roku jsme tak startovali rok 2023 
komfortně s  tržbami přesahujícími 200 mil. Kč. S podpisem několika nových 
projektů máme připravený solidní základ obratu pro tento rok a věříme, že se nám 
podaří doplnit zakázky tak, abychom plány naplnili. Podle posledních informací to 
vypadá, že snad i přes vyšší ceny energií budou firmy moci fungovat, a dokonce 
plánovat i nové investice. Pozitivní je, že už několikátý rok se objevují investoři 
z více oborů průmyslu.

I pro letošní sezonu připravujeme v areálu společnosti některé semináře a setkání 
nad různými tématy týkajících se lakování. V druhé polovině dubna se naši zástupci 
zúčastnili v polské Opoli největšího nákupního setkání automobilového průmyslu 
Automotive CEE Day. V květnu proběhl seminář s názvem „Energetické úspory při 
provozování a projektování lakoven“. Předpokládám, že naše aktivity vyvrcholí 
účastí na 64. ročníku Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně, který se koná 
ve dnech 10. - 13. října. Připravujeme určitá vylepšení v porovnání s minulým rokem 
a budeme rádi, pokud dorazíte k nám na stánek, abychom vám představili ukázky 
z naší práce.

Pokud se pročtete až na konec Magazínu, a přitom najdete zajímavé příspěvky ze 
života naší společnosti, bude to pro nás dost dobrý důvod připravovat další čísla.

Blíží se čas letních dovolených. Doba cestování, pěší i cykloturistiky. Ve státní kase 
je podle všeho nějak moc děr. A protože vinaři patrně lobbovali úspěšněji, bude na 
konzumentech točeného piva, aby alespoň trošku, zvýšenou konzumací a pláno-
vanou zvýšenou daní, podpořili v  létě státní rozpočet. Ale ono těžko říct, jak to 
všechno bude. Přesto - ať nám chutná….

Takže pohodové čtení a hlavně hodně zdraví, klidu a také spoustu obchodních 
úspěchů přeje

Ze života společnosti

Ze zdravotních důvodů musel ukončit pracovní poměr v naší společnosti pan Radek Altman, který pracoval na pozici externího montéra od roku 2006 a má za sebou hodně 
zajímavých staveb a referencí. Rádi bychom mu poděkovali také za jeho veškerou odvedenou práci, kterou vykonával ve firmě a přejeme pevné, a ještě pevnější zdraví. 

Personální změny

Na podzim minulého roku dosáhla důchodového věku naše kolegyně paní Ing. Zuzana 
Hýlová a rozhodla se ho plně využít.  Zuzka vykonávala svou pozici fakturantky již od 
samého zrodu společnosti a od roku 2020 zároveň jako jedna z majitelek je i aktivní 
členka představenstva a v této funkci stále zůstává.  Zuzce děkujeme za veškerou práci 
a přejeme jí hlavně zdraví a aktivní prožití důchodových let.  Poslední 3 roky ji aktivně 
vypomáhala kolegyně Aneta Fialková a zároveň se připravovala na převzetí Zuzky pra-
covní role. 

Kontakt na fakturační oddělení:  Aneta Fialková,+420 569 714 231 
afjalkova@galatek.cz; fakturace@galatek.cz

Odborová organizace

Již přes třicet let, od roku 1993, kdy naše společnost zakoupila jako výrobní základ-
nu bývalou STS, funguje v GALATEKu i odborová organizace OS KOVO. Vždy se jednalo  
o záležitost převážně dělnických profesí a také o organizaci, která nejen vyjed-
návala podmínky pro všechny zaměstnance firmy, ale také se starala o jejich 
společenské, kulturní a sportovní vyžití. V posledním roce se stali členy odborů 

i zástupci kancelářských profesí, kteří následně získali i vedoucí pozice. Pevně 
věříme, že i nové vedení odborů bude pokračovat v tradici konstruktivního vyjed-
návání a pochopení v nelehké době. Každopádně kolektivní smlouva na rok 2023 
je vzájemně podepsána, včetně zajímavých nových podmínek se snahou eliminovat 
dopady současné situace. 
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Školení zaměstnanců

Vedení naší společnosti klade velký důraz na školení zaměstnanců a jarní měsíce 
jich byla plná. Probíhalo školení na MS Excell pro pokročilé, kterého se účastnilo 24 
kolegů a získalo tak informace pro kvalitnější a rychlejší práci v tomto zajímavém 
programu. Dále také probíhalo manažerské školení, kterého se účastnil manage-
ment společnosti včetně vedoucích oddělení a školení personálních záloh, kterého 
se účastnilo 12 kolegů. Obě školení probíhala za podpory Evropského sociálního 
fondu, operační fond zaměstnanost.

Podpora studentům 

Naše společnost se pravidelně snaží pomáhat studentům středních a vysokých škol 
při jejich praxích a závěrečných pracích. Snažíme se ulehčit jim jejich nelehký úděl 
zajistit si tyto povinnosti a pomoc jim tak k hladkému průběhu studia. Cítíme to 
nejen jako formu splacení dluhu z minula, ale také dobrou příležitost seznámit se  
s novými potenciálními pracovníky a obdržet nezaslepený pohled zvenku.  
V letošním školním roce připravuje na GALATEKU své absolventské a bakalářské 
práce 5 studentů a máme radost, že mezi nimi je i kolega Ondřej Bareš, který si 
doplňuje vzdělání při zaměstnání a věříme, že se „jen“ s titulem bakalář nespokojí.

Účast kolegů na konferenci

Nepodceňujeme ani účast na odborných seminářích, které nám rozšíří obzory 
a získáme cenné informace. I letos kolegové Ing. Drápela, p. Bareš, Ing. Havlík 
byli přítomni na 49. konferenci Projektování a provoz povrchových úprav, konané 
každoročně v hotelu Olšanka Praha, kde získali spoustu cenných informací v oboru 
povrchových úprav, které mohou uplatnit ve své každodenní práci. 

Obchodní ředitel Jan Drápela se připojil k přednášejícím s tématem věnovaným 
problematice robotického lakování.

Významná životní jubilea 

V letošním roce slaví 4 naši kolegové svá významná životní jubilea. Kulatých 50 let 
tento rok slaví dvojice kolegů z výroby pánové František Červín a Josef  Těšínský. 
Své 60. narozeniny oslaví v druhé polovině roku kolegyně paní Jana Popková  
a pan Jiří Rajdl. Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, vytrvalost při práci  
a spokojenost do dalších let a životních etap. 

30 let v zaměstnání

Vzhledem ke 33leté historii firmy GALATEK a.s. si velice vážíme faktu, že někteří 
z našich zaměstnanců oslaví v letošním roce třicetileté jubileum v zaměstnání. 
Děkujeme kolegům  Petrovi Drahozalovi, Josefovi Radilovi a Pavlovi Urbanovi za 30 
let věrnosti naší firmě. Vedení společnosti, majitelé a kolegové srdečně děkují za 
věrnost jednomu zaměstnavateli, spolehlivost, loajalitu a profesionálně odvedenou 
práci, kterou nám pomáháte k dosažení firemních cílů.

Vánoční setkání a návštěva bývalých kolegů

Na konec roku jsme připravili pro naše pracovníky v prostorách haly tradiční vánoční setkání. Již na minulé akci se osvědčil model společného setkání všech zaměstnanců bez 
ohledu na příslušnost k úseku společně s bývalými zaměstnanci, kteří si užívají důchodového období. Po přivítání pana ředitele jsme při výborném pohoštění a hudbě užívali 
den a slavili konec v celku úspěšného roku. Pro stmelování kolektivu jsme využili i doprovodný program, který nás provázel celý večer - kdo měl chuť, mohl se zúčastnit 
šipkařského turnaje.  Ještě jednou děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a všem zúčastněným, co se během dne zastavili.
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Automotive CEE Day, Opole, Polsko – B2B setkání firem
Ve dnech 19-20.4.2023 se GALATEK a.s. zúčastnil B2B setkání firem Automotive CEE Day, kde byly české společnosti podpořeny agenturou CzechTrade. Akce proběhla v pěkném 
historickém městě Opole. Jednalo se o největší B2B nákupní setkání automobilového průmyslu v Polsku, kterého se zúčastnilo více než 600 zástupců z různých firem. Během 
předem naplánovaných krátkých schůzek měli zástupci společností příležitost k navázání nových zajímavých kontaktů. V mnoha případech se jednalo o tzv. „rande naslepo“, 
jehož výsledky nás velmi mile překvapily.
V průběhu akce jsme nasbírali cenné zkušenosti a postřehy, které budou jistě 
využity v budování dalších obchodních vztahů. Organizace byla na velmi profe-
sionální úrovni a jsme rádi, že jsme mohli tuto příležitost využít. Velké díky patří 
zejména zástupci CzechTrade panu Ivo Šiplovi za zprostředkování účasti a podporu. 
Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Robotwin – start-up projekt automatizace a digitalizace výroby
GALATEK a.s. spolupracuje s mladými vývojáři robotiky společnosti RoboTwin s.r.o. 
na unikátním start-up projektu zaměřeném na automatizaci a digitalizaci výroby. 
RoboTwin s.r.o. získala s platností od 1.1.2023 grant od EIT Manufacturing, který 
je spolufinancován od EU a požádala GALATEK a.s. a několik dalších společností  
o aktivní spolupráci.  GALATEK vidí velký potenciál v automatizaci procesů a výroby, 
proto se k projektu rád připojil a účast přislíbil. V prostorách GALATEKu byl v lednu 
uspořádán Kick-Off  workshop s praktickým využitím výzkumného a vývojového 
centra. V dalších týdnech a měsících bude probíhat zkoušení a testování, jak v našem R&D centru za účasti programátorů a dalších pracovníků, tak i u jiných partnerů. Hlavním 
cílem projektu je přivést do praxe automatizaci a digitalizaci výroby. Jedná se o soubor hardwaru a softwaru, který na základě snímání pohybu pracovníka získává jeho  
know-how a poté automaticky generuje optimální programy robota. RoboTwin tak představuje řešení, která vyhovují potřebám malých a středních výrobců a může uspět 
i tam, kde běžná automatizace selhává. Na hodnocení projektu je velmi brzy, projekt je rozfázován do celého roku 2023, ale dosavadní spolupráci hodnotíme zatím velice 
kladně. Workshopy jsou vždy plné inspirativních nápadů a diskuzí. Budeme pokračovat v další práci a budeme Vás informovat v dalším čísle.   

Obchod a spolupráce

Dopravní podnik hl. m. Prahy a.s.

V létě minulého roku jsme zvítězili ve výběrovém řízení na dodávku nového pracoviště povrchových úprav pro Dopravní podnik hl. m. Prahy a.s. Stavbu nové haly, která bude 
dlouhá přes 130 m, zajišťuje jako generální zhotovitel firma Metrostav DIZ s.r.o. Bude umístěna ve stávajícím areálu depa tramvají a autobusů Ústředních dílen Dopravního 
podniku v Hostivaři v Praze 10. Požadavek na výstavbu nového trojstupňového lakovacího pracoviště byl vyvolán změnou vozového parku tramvají v Praze, a to hlavně 
nárůstem článkových vozů délky 30 m, které v současné době není kde lakovat. 
Nová hala bude tvarově jednoduchá obdélníkového půdorysu, přesně navržená pro potřeby technologie tří průjezdných 40 m lakovacích kabin v přízemí a se strojovnou  
v patře nad kabinami. V přízemí tedy bude stříkací kabina hrubé přípravy pro lakování podvozkových skupin, stříkací kabina přípravy pro tmelení a aplikaci plniče a kabina 
finálního lakování. V první kabině bude 12ks sloupových zvedáků. Další dvě kabiny budou vybaveny pojízdnými plošinami pro obsluhu, které slouží k nanášení nátěrových 
hmot na horní části tramvajových vozů v prostředí Ex. 
Dále bude firma Galatek a.s. dodávat veškeré vybavení pro komfort lakování, např. centrální odsavače prachu, na které bude v režimu tmelení připojena brousící technika, 
demi stanice pro výrobu demineralizované vody, zvlhčovací systém, kompresorovou stanici pro dodávku potřebného objemu stlačeného vzduchu, 2ks posunovacího zařízení 
pro manipulaci s tramvajovými články. Větrání kabin při stříkání, tmelení, broušení a sušení nátěrové hmoty bude zajišťovat 12ks vzduchotechnických jednotek umístěných 
v patře. V průběhu dubna tohoto roku byly zahájeny stavební práce nové haly. Montáž technologie je naplánovaná na srpen, ale již nyní je prováděcí projekt technologie  
v pokročilé fázi, a to i vzhledem k úzkému propojení se stavbou haly. Již probíhají koordinační jednání s firmou Metrostav DIZ s.r.o. a těšíme se na další fáze tohoto projektu.

Realizované projekty

Pohled na konferenční sál

Prezentace při příležitosti kick off  Praktické ukázky robotického lakování 
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MAGNA SLOVTECA, s.r.o., Nové Mesto nad Váhom

Pro váženého zákazníka MAGNA SLOVTECA nyní řešíme úpravu lakovací linky a do-
dávku Teach line. U úpravy lakovací linky se jedná o optimalizaci nástřiku finální 
transparentní vrstvy (CLEAR COAT), kdy technickou úpravou zajistíme rozložení 
nástřiku v délce navržené stříkací kabiny CLEAR. Tento požadavek zákazníka 
představuje doplnění lakovacích robotů ABB s aplikační technikou ve stříkací kabině 
CLEAR na celkový počet 4ks, a při zvýšené rychlosti průjezdu ve stříkací kabině 
budou zajištěny podmínky pro kvalitní nanesení celkové vrstvy CLEAR COAT. 
Dále bude rozšířena - prodloužena sušárna CLEAR COAT, a s tímto bude zajištěna 
úprava části dopravního systému a ostatních dotčených technologických zařízení 
(přeložka pohonné stanice, prodloužení dráhy v rozšířeném prostoru sušárny, 
přemístění vzduchotechnické jednotky chlazení na novou ocelovou plošinu, úpravy 
vzduchotechnických potrubí, úpravy rozvodů chladné vody aj.). Vlastní podlahový 
P+F dopravník bude doplněn o 40 kusů vozíků pro převoz dílů linkou.

V průběhu měsíce května se nám podařilo získat další zakázku od společnosti 
MAGNA SLOVTECA. Jedná se o dodávku Teach line (Testovací linku). Součástí linky 
je robot ABB IRB 5500, který je totožný s roboty, které jsou ve výrobní lince. Podla-
hový dopravník POWER FREE bude zajišťovat přesun závěsů do pracovního prostoru 
robota, linka by měl sloužit k simulování trajektorie lakování a testování nových 
projektů. Na přání zákazníka bude provedeno komunikační propojení mezi Teach 
line a výrobní linkou, z důvodu přenosu dat. 
Není vyloučeno, že Teach line bude v budoucnu doplněna o stříkací kabinu, vzdu-
chotechniku a aplikační techniku. V tomto případě by bylo možné reálné lakování 
závěsů a vzorkování nových projektů. Součástí linky bude i dopravník, který bude 
poháněn otáčecí stanicí. Kabina bude z bezpečnostních důvodů oplocena. 
V příštím čísle magazínu se o realizacích dozvíte více.

Iveco Czech Republic,a.s., Vysoké Mýto

Pro našeho dlouhodobého zákazníka Iveco Czech Republic a.s. v nynější době řešíme doplnění systému rekuperace. Na základě dramatického růstu ceny plynu bude  
u robotické lakovací kabiny č.45 z roku 2008 s výkonem odsávaní 100 000 m3/hod, doplněn systém rekuperace, který bude využívat teplý vzduch z odsávaného vzduchu. 
Do sací komory VZJ a výtlačné komory budou doplněny tepelné výměníky vzduch /voda které budou mezi sebou propojeny potrubními rozvody, ve kterých bude cirkulovat 
etylenglykol. Současně dojde k úpravě nasávacího, výtlačného potrubí, zvýšení výkonu odsávací komory. Takto získaná tepelná energie bude předehřívat v zimním období 
nasávaný vzduch. Jak bude realizace pokračovat se dozvíte v příštím vydání magazínu.

SOMA spol.s r.o., Lanškroun

S velkým potěšením jsme v posledních dnech dořešili a získali zakázku na vybu-
dování nového pracoviště povrchových úprav pro českou firmu SOMA Lanškroun, 
která se zabývá flexotiskovou technologií. 
Jedná se o dvě ruční pracoviště, linku nanášení kapalných nátěrových hmot a linku 
nanášení práškových plastů. Tyto linky jsou propojeny dopravním podvěsným 
systémem. Pracoviště bude v prostorech nově budované haly. Vzhledem k cha-
rakteristice odmašťovaných dílů (tvar, váha a velikost) je u odmašťovací kabiny 
vyvinuto kombinované odsávání pracovního prostoru spodní i vrchní částí. Tento 
systém zajišťuje podstatně lepší odvětrání vznikající páry v pracovním pros-
toru. Pro kombinovanou stříkací kabinu byla vyvinuta vzduchotechnická jednotka.  
V rámci ekologie a energetických úspor vznikl speciální vzduchotechnický agregát  
s možností ohřevu plynem nebo elektrikou (hybridní systém).
Linka KNH kapalných nátěrových hmot je specifická návrhem křížového dopravního 
systému, který je koncipován na těžké díly. Maximální nosnost jedné závěsné tyče 
je 7 500 kg. Maximální nosnost přesuvny je 10 000 kg. Součástí je i atypická zdvihací 
stanice s posunem a s návazností na mostový jeřáb. Linka práškových plastů se 
skládá z ruční práškovací kabiny, vytvrzovací pece a křížového dopravního systému.
Předání je plánováno na březen příštího roku, takže k představení celého projektu 
dojde k detailněji v následujících číslech magazínu.

Benteler Automotive Rumburk, s.r.o.

Ve spolupráci s naším dlouhodobým dodavatelem elektro, společností ELTEP, jsme na podzim minulého roku získali zakázku na dodávku kompletního dopravníku pro svařovací 
linku do společnosti Benteler v Rumburku. Velkou výzvou jak pro nás, tak pro ELTEP bylo dodržení taktu 34 sekund na jednotlivou svařovací buňku, které jsou v lince celkem 
čtyři. Svařovací linka je plně robotizovaná, proto jsou kladeny vysoké požadavky na bezpečnost a programování.
Jednání probíhají s německým a českým zástupcem Benteleru na týdenní komunikační bázi. Realizace by měla být zdárně ukončena na podzim. Jsme rádi, že se naše portfolio 
zákazníků rozšířilo i o společnost BENTELER.

3D model linky na nanášení kapalných nátěrových hmot

Doplnění lakovacích robotů
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Předané projekty

DJK Europe GmbH (Daikin Plzeň)
Během měsíce dubna proběhlo zprovoznění nově dodané práškovací linky ve společnosti DAIKIN Industries Plzeň a její uvedení do testovacího provozu. Tato zakázka je 
výsledkem naší dlouhodobé spolupráce s japonskou obchodní společností DJK Europe. Jedná se o linku pro práškové lakování dílů klimatizačních systémů včetně předúpravy 
povrchu v postřikovém stroji.
Práškovací linka patří do skupiny dodávek rozsáhlejších celků, a to i z pohledu rozměrového. Linka zaujímá prostor o rozměrech cca 110 x 19 x 7 metrů (délka x šířka x výška) 
včetně obslužných koridorů, což se dá délkově přirovnat k rozměrům fotbalového hřiště. Rozměry zařízení vychází z kapacitních požadavků investora, kdy při zadaném 
množství zboží (lakovaných dílů) a daných technologických časech prováděných operací bylo nutné instalovat podvěsný dopravní systém s rychlostí posunu zboží 6,5 m/min. 
Jednotlivá zařízení jsou seskupená a sestavená podle potřeb technologického postupu. 

Prvním krokem je navěšování dílů na do-
pravní systém. Tento úkon je prováděn 
obsluhou ručně. Na-věšené díly jsou do-
praveny podvěsným dopravním systémem 
do průjezdného odmašťovacího stroje, kde 
dojde k přípravě povrchu před nanášením 
práškových plastů. Následně jsou díly do-
praveny do sušárny, kde dojde při teplotě 
až +120°C k vysušení ulpělé vody. Po 
usušení povrchu dílů následuje operace 
chlazení v chladícím tunelu. Ochlazené 
díly dále pokračují do prostoru (kabiny) 
umístění práškovacích kabin. V prostoru 
práškovacích kabin je umístěna auto-
matická kabina pro nanášení práškových 
plastů s příslušenstvím. Po nanesení 
práškových plastů jsou díly automaticky 
dopravníkem přesouvány do vytvrzovací 
pece, kde dojde při teplotě až +200°C  
k vytvrzení. Po vytvrzení práškových 
plastů jsou díly ochlazeny v chladícím tu-

nelu. Ochlazené díly jsou svěšovány na svěšovacím pracovišti obsluhou ručně. Správnou funkci jednotlivých zařízení a kabin zajišťují pomocná zařízení. Demineralizovanou 
vodu pro průjezdný odmašťovací stroj zajišťuje demineralizační stanice. Znečištěnou vodu vzniklou v průjezdním postřikovém stroji likviduje čistírna odpadních vod. Hygie-
nické větrání prostoru práškovacích kabin zajišťuje samostatná vzduchotechnická jednotka vybavená chlazením. Součástí technického řešení je kompletní elektroinstalace  
a řídící systém. Lakovací linka obsahuje množství subdodávek od různých subdodavatelů. Taktéž zařízení subdodavatelů bylo nutné řádně implementovat do instalovaného 
celku - lakovací linky. Jednalo se zejména o dodávku a instalaci práškovací kabiny s příslušenstvím od firmy GEMA Schwitzerland GmbH a dopravního systému CALDAN  
Conveyor Ltd., čistírny odpadních vod firmy QUINS, demineralizační stanice firmy WATERA  a další.

Nissin Czech Republic s.r.o. (Panasonic Plzeň) 
Dlouhodobá výborná spolupráce s firmou Nissin nese svoje ovoce, a proto v tuto chvíli instalujeme elektrickou pec u zákazníka Panasonic Plzeň. Tato pec bude sloužit pro 
odstranění oleje z povrchu výměníků a z vnitřku chladících trubek. Tepelné výměníky jsou přesouvány pomocí dopravníků pracovním prostorem pece. Výměníky projíždějí 
před tryskami, kterými jsou chladící trubky výměníku profukovány tlakovým vzduchem, který je ohříván průchodem přes tepelné výměníky v mezistropu. Po dobu pohybu 
výměníku v pracovním prostoru je také odpařován olej z povrchu výměníků. Následující fotky poukazují na realizaci.

Pec po instalaci Dopravní systém pece

Práškovací pracoviště GEMA Průjezdní odmašťovací stroj
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Při montáži a zprovozňování bylo nutné vhodně koordinovat postup prací, a to nejen 
se všemi subdodavateli, ale i se zástupci investora a stavební firmou zajišťující 
zejména energetická média (voda, tlakový vzduch, zemní plyn, elektrická energie, 
topná voda). Součástí instalace byli též pomocné koordinační činnosti nespadající 
přímo pod dodávku lakovací linky (fyzicky zajišťoval investor nebo jím vybraná 
stavební firma), jako například prostupy střechou a jejich utěsnění, antistatická 
podlaha, proti požární signalizační systém atd. Všechna dodaná a řádně instalovaná 
zařízení byla úspěšně zprovozněna servisními techniky GALATEK a.s. za přítomnosti 
techniků subdodavatelů. Po skončení testovacího provozu, během kterého proběhne 
zaučení obsluhy a údržby, bude následovat zkušební provoz. 

Schwarzmüller s.r.o., Žebrák
Na začátku tohoto roku společnost GALATEK a.s. dokončila rozsáhlou zakázku pro 
zákazníka firmu Schwarzmüller s.r.o. Žebrák. Jednalo se o lakovací linku s robotic-
kým nanášením kapalných hmot na sklápěcí korby návěsů nákladních automobilů.
Tato linka je sestavená z přípravného pracoviště, robotické stříkací kabiny, pros-
toru vytěkání, sušárny, prostoru pro umístění aplikační techniky a Power&free dopravníku. Všechny prostory mají na vstupech elektrická posuvná vrata a vybaveny jsou 
LED svítidly. Přípravné pracoviště je určeno k drobným operacím před lakováním (ruční nátěr kritických míst, přebroušení základního nátěru v místě otisku zavěšovacích 
popruhů). Prostor přípravného pracoviště je řešen jako uzavřený prostor s přívodní a odsávací vzduchotechnikou. Pohyb dílu v kabině nahoru a dolů je zajištěn zdvihací 
stanicí dopravního systému. Stříkací kabina je vybavena dvojicí robotů a je celoplošně provětrávaná pomocí vzduchotechnických jednotek umístěných na plošině nad kabi-
nou. Kabina je na vstupu a výstupu vybavena posuvnými vraty. Vlastní lakování probíhá 
tak, že díl v kabině při lakování stojí, zatímco roboti se pohybují horizontálně (po 
sedmé ose). Pohyb dílu nahoru a dolů je zajištěn zdvihací stanicí dopravního systému. 
Pod přívodním mezistropem jsou umístěny dvě CCTV kamery pro sledování nanášení 
nátěrových hmot. Kabina je vybavena i samočinným hasícím zařízením určeným pro 
zaplavení prostoru stříkací kabiny včetně podlahových kanálů a mezistropu. Prostor 
vytěkání navazuje na stříkací kabinu a je provětráván odsávaným vzduchem ze stříkací 
kabiny. Sušení dílů probíhá v horkovzdušné sušárně s nepřímým ohřevem cirkulu-
jícího vzduchu. Nepřímý ohřev cirkulujícího vzduchu je prováděn v plynovém topném 
výměníku, teplota vzduchu v sušárně je udržována na nastavené hodnotě automaticky. 
Sušárna je na vstupu a výstupu vybavena automatickými skládacími vraty.  Všechny 
vzduchotechnické jednotky jsou vybaveny nepřímým plynovým ohřevem, rekuperací 
tepla z odsávaného vzduchu a obě VZT jednotky stříkací kabiny obsahují volné bloky 
pro případné budoucí doplnění chladících výměníků. Prostor pro umístění aplikační tech-
niky je provětráván filtrovaným vzduchem z prostoru haly a případně ochlazován vlastní 
kondenzační jednotkou umístěnou nad stropem. V prostoru jsou umístěny pneumatická 
míchadla, zásobníky a vysoce výkonné pumpy. Mezi směšováním a pistolí, umístěnou 
na rameni robota, je umístěn automatický viskozimetr, který předá změřenou hodnotu 
dávkovacímu čerpadlu, které zajistí korekci viskozity. Pro dopravu dílů po pracovišti bude 
využíván částečně stávající a částečně nový podvěsný dopravník typu Power&Free. Řídicí 
systém dopravníku umožňuje přesné naprogramování jednotlivých technologických ope-
rací, přejezdových rychlostí a pracovního taktu linky. Zavěšování dílů na dopravník se 
provádí pomocí závěsných prvků a přípravků. Uchycení vlastního dopravníku je přímo 
na technologická zařízení linky nebo na pomocnou ocelovou konstrukci. Pro navěšování 
a svěšování dílů, v přípravné a stříkací kabině je dopravník doplněn o zdvihací stanice. 

Jsme moc rádi, že jsme vše zvládli a získali tak další zajímavou referenci v sekci robotického lakování. Velké dík patří našemu dlouhodobému partnerovi Eltep s.r.o.

Celkový pohled na pec

Horkovzdušná sušárna Prostor navěšování 

Robotická lakovací kabina 
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